



УКРАЇНА
КОЦЮБИНЬСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БУЧАНЬСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Продовження

СЕСІЯ ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № 434-30-1X

«13» *листопада* 2023 р.

селище Коцюбинське

**Про надання дозволу на списання
основних засобів та інших необоротних
матеріальних активів закладів освіти,
культури, молоді, спорту та туризму
Коцюбинської селищної ради**

Розглянувши подання управління освіти, культури, молоді, спорту та туризму Коцюбинської селищної ради щодо надання дозволу на списання непридатних для подальшого використання (фізичний знос) основних засобів та інших необоротних матеріальних активів з балансу установи, акт технічного стану і техніко-економічного обґрунтування необхідності списання майна, враховуючи висновок постійної депутатської комісії з питань планування, бюджету, фінансів і цін, керуючись ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Коцюбинська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл управлінню освіти, культури, молоді, спорту та туризму Коцюбинської селищної ради на списання основних засобів та інших необоротних матеріальних активів в Коцюбинському ліцеї №1 Коцюбинської селищної ради Бучанського району Київської області, які внаслідок довготривалого використання непридатні для подальшого використання у зв'язку з моральною застарілістю та фізичним зношенням, що не дозволяє їх подальшу експлуатацію, згідно з переліком (додається).
2. Зобов'язати управління освіти, культури, молоді, спорту та туризму Коцюбинської селищної ради здійснити заходи щодо списання основних засобів згідно вимог чинного законодавства.
3. Зобов'язати управління освіти, культури, молоді, спорту та туризму Коцюбинської селищної ради подати до Коцюбинської селищної ради у місячний строк після закінчення процедури розбирання, демонтажу та оприбуткування звіт про списання майна.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету, фінансів і цін та заступника селищного голови відповідно до розподілу обов'язків.

Селищний голова



Сергій ДАНИШ